
    
11 Травня 2026

Календар 



 TikTok

Де в Києві автентично
провести час та смачно
поїсти: прогулянка
Пироговом за 300
гривень
26 Листопада 2025 - 20:32
Де В Києві

Підписатись 
Підписатись 
Підписатись 

Прокуратура Київщини витратить 1,4 млн гривень на канцелярію
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https://kyivvlada.com.ua/news/pidpilne-kazyno-u-biznes-czentri-kyyeva-pidozra-sud-vyrok/
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Тематичний відпочинок – улюблена розвага
багатьох містян. Національний музей “Пирогів”
пропонує не тільки аутентичну атмосферу, а я
точки зі смачною кухнею. “КиївВлада” підготувала
маршрут “Пироговом” для тих, хто любить
активності простонеба та смачну кухню.

https://kyivvlada.com.ua/news/pidpilne-kazyno-u-biznes-czentri-kyyeva-pidozra-sud-vyrok/
https://kyivvlada.com.ua/news/u-kyyevi-prodovzhyly-obmezhennya-na-ruh-transportu-orihovatskym-shlyahoprovodom-shema/
https://kyivvlada.com.ua/news/u-kyyevi-prodovzhyly-obmezhennya-na-ruh-transportu-orihovatskym-shlyahoprovodom-shema/
https://kyivvlada.com.ua/news/u-kyyevi-sudytymut-dvoh-cholovikiv-za-zbut-kokayinu-mdma-ta-amfetaminu-foto/
https://kyivvlada.com.ua/news/u-kyyevi-sudytymut-dvoh-cholovikiv-za-zbut-kokayinu-mdma-ta-amfetaminu-foto/
https://kyivvlada.com.ua/news/trotuary-pivnichnogo-mostu-vidremontuyut-za-116-mln-gryven/
https://kyivvlada.com.ua/news/trotuary-pivnichnogo-mostu-vidremontuyut-za-116-mln-gryven/
https://kyivvlada.com.ua/news/tandyr-znov-u-sizo-dbr-pidozryuye-eksgolovu-makarivskogo-rajsudu-v-pryvlasnenni-mertvyh-kvartyr/
https://kyivvlada.com.ua/news/tandyr-znov-u-sizo-dbr-pidozryuye-eksgolovu-makarivskogo-rajsudu-v-pryvlasnenni-mertvyh-kvartyr/
https://kyivvlada.com.ua/news/stolychni-policzejski-zatrymaly-44-richnogo-kyyanyna-yakyj-rozbeshhuvav-malenku-divchynku/
https://kyivvlada.com.ua/news/stolychni-policzejski-zatrymaly-44-richnogo-kyyanyna-yakyj-rozbeshhuvav-malenku-divchynku/
https://kyivvlada.com.ua/news/petycziyapro-dostup-sobak-pomichnykiv-lyudej-z-invalidnistyu-do-metro-ne-nabrala-golosiv/


Національний музей просто неба Пирогів —
достатньо відоме місце. Проте мало хто
задумується, наскільки бюджетно можна провести
тут один день. Це місце знаходиться по вулиці
Академіка Тронька, 1, де можна відчути атмосферу
українського села, прогулятися серед хат із різних
областей України, спробувати традиційну кухню та
придбати сувеніри. Найцікавіше те, що все це
реально вкласти в 300 гривень.

Національний музей народної архітектури та
побуту України був заснованований 6 лютого 1969
року. Він об’єднує в одному просторі
найхарактерніші традиції різних регіонів України.
Тут можна побачити сільські садиби Середньої
Надніпрянщини з майстернями й церквами,
південні хати з глини та черепашнику, подільські
глинобитні оселі, білені хати Полтавщини й
Слобожанщини, а також зрубні поліські будівлі та
дерев’яні храми. Карпатська зона представляє
гуцульські та лемківські садиби з високими дахами
та елементами гірського побуту, а окрема
експозиція вітряків демонструє різні типи млинів,
збережених із кількох українських регіонів.

https://kyivvlada.com.ua/news/petycziyapro-dostup-sobak-pomichnykiv-lyudej-z-invalidnistyu-do-metro-ne-nabrala-golosiv/


Окрему увагу привертає відтворене українське
село середини ХХ століття, де можна побачити
зміну архітектурних традицій і побуту радянської
епохи. Кожна локація музею не лише показує
автентичні будівлі, а й дозволяє відчути атмосферу
та спосіб життя людей, які жили в цих регіонах
протягом кількох століть.

Як дістатися та квитки

Дістатися музею зараз трохи складніше, ніж було
до повномасштабного вторгнення, коли сюди
ходили маршрутки, зокрема №476 з м.Либідська.
Зараз вона курсує один раз на день, але не
завжди. А з м.Теремки їздить тролейбус №11,
проте йти доведеться близько двох кілометрів від
зупинки.



Місце відкрите для відпочинку і прогулянок.
Велосипеди та самокати можна взяти напрокат
(300–350 гривень за годину), а можна приїхати зі
своїм транспортом та об’їхати територію
самостійно.

Активності на території

Пирогів — це не лише музеї та хатинки, це ще й
простір для прогулянок, розваг і сімейного
відпочинку. Тут є екскурсії на автобусі відкритого
типу з аудіо-розповіддю англійською. Для дітей
організовують конкурси-битви з мішками,
перетягування канатів та інші активності. Зараз
можна відвідати різні виставки, наприклад “Наші
мамаї” (діє до 30 листопада) та “Скриня-
господиня” (до 15 грудня цього року). З 4 по 21
грудня можна прийти на “Зустріч зі Святим
Миколаєм”, а 27 грудня відбудеться святкування
Різдва. Детальніше з розкладом роботи та
концепціями подій можна ознайомитися тут.
Група, приїʼждаючи на екскурсію, може одразу
замовити комплексний обід.

Кухня та фудкорти

На території музею розташовані три фудкорти:
«Пательня» працює завжди, «Смачна хата» — всі
сезони, окрім зими, а «Мʼясна хата» відкривається
тільки на вихідних.

https://www.pyrohiv.com/events?page=2


Меню містить класичні українські страви: борщ,
бограч, юшку з лісових грибів, вареники та
шашлик, різні страви з картоплі, а також компоти,
узвари та глінтвейн.

«Ми варимо бограч, юшку з пʼяти видів лісових
грибів, глінтвейн, узвар, вареники. У нас загалом
усі фудкорти мають у своєму меню вареники.
Найбільше люди беруть і хвалять саме цю страву.
Ціни в трьох фудкортах однакові: ми всі за здорову
конкуренцію», — зазначає кухар “Смачної хати”
Ольга.



Для дітей роблять знижку 20% на меню, а також
пропонують ланч-бокси вартістю 150 грн. Вони
складаються з картоплі фрі, нагетсів та соусу. Для
школярів та вчителів, що приїжджають на
екскурсію, є інші ланч-бокси за 180 грн (картопля
фрі або по-селянськи, ковбаска на грилі та соус). 

“Для військових робимо найчастіше знижку 100%
на їжу та безалкогольні напої. Це найменше, що ми
можемо для них зробити”, — розповідає Ольга. 

Середній чек для сім’ї з трьох людей становить
1200 грн — і це дозволяє добре поїсти та
спробувати кілька страв на одну особу. 

Ярмарки та сувеніри

Щодня, окрім вівторка та середи, на території
музею відкриваються ярмарки з українськими
виробами, одягом, сувенірами. Тут можна купити:



Вишиванки чоловічі та жіночі — середня ціна
4 500 грн
Глиняні тарілки — близько 250 грн
Посудини для шашлику — 850 грн
Магнітики — 15–20 грн

Ярмарки відкриваються в сезони святкових подій, і
на них часто можна зустріти майстрів з рукоділля
та відвідати майстер-класи, які проводяться в
теплу пору року.

Коли краще приходити

Найбільше людей у музеї по понеділках, п’ятницях,
суботах та неділях. По вівторках і середах
працюють лише фудкорти, а виставки та майстер-

https://dim-bud.ua/
https://dim-bud.ua/
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працюють лише фудкорти, а виставки та майстер-
класи — ні.

«Людей зараз десь утричі менше, ніж до
повномасштабного вторгнення, адже мало хто
доїжджає. Найбільше на вихідних, бо дуже багато
свят», — розповідає Ольга.

Якщо хочете цікаво та насичено насолодитися
музеєм, краще приїжджати в будь-який будній
день, окрім вівторка та середи, або планувати
вихідні заздалегідь.

Читайте: Де в Києві купити плівку, проявити й
отримати свої перші кадри?

Фото: КВ

КиївВлада

Евеліна Гапон
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Милославської

09:00 Столична
корпорація
“Київавтодор”
замовила
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https://kyivvlada.com.ua/texts/pivmilyarda-za-15-kilometry-u-stolyczi-rozpochynayetsya-remont-chastyny-vulyczi-myloslavskoyi/
https://kyivvlada.com.ua/texts/pivmilyarda-za-15-kilometry-u-stolyczi-rozpochynayetsya-remont-chastyny-vulyczi-myloslavskoyi/


замовила
капітальне
оновлення
частини вулиці
Милославської.
Пʼять років тому
було
відремонтовано
відрізок між
вулицями
Радунської та
Бальзака, тепер
же роботи…

Третя
закупівля, той
самий
підрядник і 2
млн грн
ймовірної
переплати: на
Київщині
збудують
амбулаторію

09:00 У селі
Данилівка на
Київщині
будують
амбулаторію з
укриттям.
Управління
економічного
розвитку,
житлово-
комунального
господарства,
капітального
будівництва та
інфраструктури
Калинівської
селищної ради
уклало вже…

https://kyivvlada.com.ua/texts/tretya-zakupivlya-toj-samo-pidryadnyk-i-2-mln-grn-jmovirnoyi-pereplaty-na-kyyivshhyni-zbuduyut-ambulatoriyu/
https://kyivvlada.com.ua/texts/tretya-zakupivlya-toj-samo-pidryadnyk-i-2-mln-grn-jmovirnoyi-pereplaty-na-kyyivshhyni-zbuduyut-ambulatoriyu/


Зробити внесок

Чим далі, тим
більше
бюджетних
втрат: аудитори
КМДА
перевірили
роботу
Департаменту
ІКТ і
“Київтелесервісу”

09:00 Аудитори
столичної мерії
нещодавно
відзвітувалися
про аудит
діяльності
Департаменту
інформаційно-
комунікаційних
технологій (ІКТ)
КМДА і
підпорядкованого
йому СКП
“Київтелесервіс”
при створенні
мережевої
інфраструктури
в…

11 Травня 2026, 19:45
Прокуратура Київщини витратить 1,4 млн гривень на канцелярію

11 Травня 2026, 19:23
Бородянська громада підписала меморандум про співпрацю з
нотаріусами Київщини

11 Травня 2026, 19:05
KAN Development прозвітувала про динаміку будівництва у ЖК
Respublika

11 Травня 2026, 18:44
Підпільне казино у бізнес-центрі Києва: підозра, суд, вирок

https://kyivvlada.com.ua/texts/chym-dali-tym-bilshe-byudzhetnyh-vtrat-audytory-kmda-pereviryly-robotu-departamentu-ikt-i-kyyivteleservisu/
https://kyivvlada.com.ua/texts/chym-dali-tym-bilshe-byudzhetnyh-vtrat-audytory-kmda-pereviryly-robotu-departamentu-ikt-i-kyyivteleservisu/
https://kyivvlada.com.ua/news/prokuratura-kyyivshhyny-vytratyt-14-mln-gryven-na-kanczelyariyu/
https://kyivvlada.com.ua/news/borodyanska-gromada-pidpysala-memorandum-pro-spivpraczyu-z-notariusamy-kyyivshhyny/
https://kyivvlada.com.ua/news/kan-development-prozvituvala-pro-dynamiku-budivnycztva-u-zhk-respublika-3/
https://kyivvlada.com.ua/news/pidpilne-kazyno-u-biznes-czentri-kyyeva-pidozra-sud-vyrok/


11 Травня 2026, 18:24
У Києві продовжили обмеження на рух транспорту Оріховатським
шляхопроводом (схема)

11 Травня 2026, 18:04
У Києві судитимуть двох чоловіків за збут кокаїну, МДМА та
амфетаміну (фото)

11 Травня 2026, 17:45
Тротуари Північного мосту відремонтують за 11,6 млн гривень

11 Травня 2026, 17:27
Тандир знов у СІЗО: ДБР підозрює ексголову Макарівського
райсуду в привласненні “мертвих квартир”

11 Травня 2026, 17:03
Столичні поліцейські затримали 44-річного киянина, який
розбещував маленьку дівчинку

11 Травня 2026, 16:43
Петиціяпро доступ собак-помічників людей з інвалідністю до
метро не набрала голосів

https://kyivvlada.com.ua/news/u-kyyevi-prodovzhyly-obmezhennya-na-ruh-transportu-orihovatskym-shlyahoprovodom-shema/
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Стиль

4 Травня 2026, 18:40

Нацопера у травні: фінал весняного сезону із «Лісовою піснею»,
прем’єрні «4 Легенди – гала» та шедеври української класики

Національна опера України представила травневу афішу, яка повністю
відповідає настрою останнього місяця…

29 Квітня 2026, 18:33

130 молодих шахістів Святошина та Бучанщини об’єдналися на
турнірі минулими вихідними

Минулими вихідними в ТРЦ «Лавіна молл» відбувся турнір
Святошинського району  Києва та…
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27 Квітня 2026, 19:55

Кожен експонат виставки «Андруші: врятована святиня, жива
пам’ять» зберігає пам’ять про конкретні родини, – голова
Бориспільської РДА Дяченко 

У Переяславі відкрили виставку «Андруші: врятована святиня, жива
пам’ять», присвячену історії затопленого…
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